

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы.

Масленица – это весёлые проводы зимы с радостным ожиданием близкого тепла, весеннего солнца.

Проведение Масленицы в детском саду – это отличный способ весело провести время с детьми, рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории.



*Масленицу широкую открываем,
Веселье начинаем.
Не шутки ради или приличия,
А по русскому обычаю...*

Дети средней группы №2 «Белоснежка» стали участниками этого праздника. С восторгом и интересом узнали историю Масленицы, водили хороводы, играли в русские народные игры.



Знакомство с русским народным праздником состоялось и в младшей группе №3 «Зайчонок». Воспитанники узнали о значении и обрядах масленичной недели, отгадывали загадки, пели весёлые песни.



В группе №9 «Анютини глазки» отметили широкую Масленицу песнями, играми и весёлыми конкурсами.



Весёлая масленичная неделя прошла в старшей группе №10 «Земляничка», в ходе которой дети познакомились с традициями русского народа, участвовали в конкурсах, разучивали русские народные заклички и песни. В завершение ребят ожидали вкусные блины, приготовленные родителями.



В средней группе №1 «Ромашка» в рамках масленичной недели прошло знакомство с историей нашей Родины. Дети рассмотрели и с удовольствием примерили русские народные костюмы.



Ребята подготовительной к школе группы №7 «Светлячок» встретили весну, приняв участие в конкурсе чтецов «Весенние проталины», проходившего на уровне нашего ДОУ. По итогам конкурса за талантливое выступление воспитанники группы: Кусковецкая Женя, Стельник Юля, Князькова Лера, были награждены дипломами и памятными подарками.



С приходом весны наступило время посадки лука на зелень.
В марте в **группе №4 «Пчёлки»** появился «Чудо – огород», посаженный детьми. Каждый день юные огородники наблюдали и радовались изменениям, которые происходили на грядках.



*«Знают все, что лук полезен,
Витаминами богат,
Но немного горьковат.
В этом он не виноват...»*



С этими словами малыши группы №5 «Бельчонок» посадили свой «Огород на подоконнике».



Природа в марте начинает пробуждаться после суровой зимы: по – особенно светит солнце, поют весенние песенки птицы, лесные жители готовятся к новому сезону.

Воспитанники группы №11 «Котёнок» изучали диких животных – повадки, внешний вид, среду обитания. Лесные жители везде сопровождали детей: на занятиях, кружках и развлечениях.

